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			O nás

		

				

				
				
							Jsme rodinná firma s dlouholetou tradicí, která se specializuje na poskytování vynikajících služeb v oblasti železářství, elektrického nářadí, ručního nářadí, spojovacího materiálu, vodo-instalačního materiálu, stavebního materiálu, zahradních potřeb, drogérie, domácích potřeb a dalších druhu sortimentu.
Naše firma je zaměřena na poskytování kvalitních a spolehlivých služeb našim zákazníkům. Snažíme se vždy vyjít vstříc individuálním potřebám každého klienta a nabízet jim špičkové řešení pro jejich požadavky.
Na našich webových stránkách naleznete podrobné informace o našich službách, referencích a kontaktních údajích. Pokud máte jakékoli dotazy nebo zájem o naše služby, neváhejte nás kontaktovat.
 
Těšíme se na vaší návštěvu!
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			Sídlo-fakturační adresa
		

				

				
				
							Modrá Labuť s.r.o.
Palkovice 922 , 739 41
IČ: 26822547
DIČ: CZ26822547
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		Abychom poskytli co nejlepší služby, používáme k ukládání a/nebo přístupu k informacím o zařízení, technologie jako jsou soubory cookies. Souhlas s těmito technologiemi nám umožní zpracovávat údaje, jako je chování při procházení nebo jedinečná ID na tomto webu. Nesouhlas nebo odvolání souhlasu může nepříznivě ovlivnit určité vlastnosti a funkce.
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					Technické uložení nebo přístup je nezbytně nutný pro legitimní účel umožnění použití konkrétní služby, kterou si odběratel nebo uživatel výslovně vyžádal, nebo pouze za účelem provedení přenosu sdělení prostřednictvím sítě elektronických komunikací.
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					Technické uložení nebo přístup, který se používá výhradně pro anonymní statistické účely. Bez předvolání, dobrovolného plnění ze strany vašeho Poskytovatele internetových služeb nebo dalších záznamů od třetí strany nelze informace, uložené nebo získané pouze pro tento účel, obvykle použít k vaší identifikaci.
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